Knac Mpissuwe, iM'a

Data

Bapiant ____

TEMATHYHE OIITHIOBAHHSA N: 11

PIBHAHHA. PO3B’A3YBAHHSA 3AZTAY 3A TOIIOMOI'0OIO PIBHAHB
Brniuwime HoMep eapiaHma, ekazaHull sdumeneM, i gukoHatime 8i0nogidHi 3aedaHHA

TloyaTkoBuii i cepenniii piBni (6 6axin)
Y 3agdarHsax 1-6 eubepimb npasunbHy 8idnoeidk i nosxauyme ii 8 bnaHky gionosidel

1. Posp’s3aTu piBHAHHA:

Bapianm 1 Bapianm 2
5x=22-6x 3x=14-4x
A) 22 B) 2 A) 14 B) 2 ]

1 1

B) -2 N = B) -2 N =

) ) 5 ) 5

2. Posp’azaTu piBHAHHS:

Bapianm 1 Bapianm 2

29+4x=6x+13

69+Tx=2x+59

' 10
A)8 B) 1,6 A)-2 B).~9— D
B) -8 I) -1,6 B) 2 D -199
3. Posp’aszaru piBHAHHA:
Bapianm 1 Bapianm 2
x(x-1)=0 (x+2)(x-5)=0
-

A)0 B) 0; 1 A)-2 B) -2; 5 ]
B)1 T') Po3ss’a3kis Hemae B)5 Do
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4. CkyacTu piBHAHHA X0 3a4ad4i;

Bapiarnm 1
3a aBa aui 6yso npogano 425 xkr oBouiB. 3a
nepiuuit gens 6yao npoaano B 4 pasn Ginbvure
0BOUiB, Hix 3a gpyruit. CkizsKku oBouis 6yio
MPOAAHO KOYKHOTO JHA?

Bapianm 2
Jo marasuny saseasu 212 Kr ¢ppykris, aki npo-
xanu 3a 2 aui. 3a gpyruil gens OyJso mpoja-
HO B b pasiB MeHUIe PPYKTiB, HiXK 3a mepiiuii.
Cxkinbxu GpykTiB 6yJI0 IPOJAHO KOYKHOTO JHA?

A) 4x=425 B) 4x+x=425 .

B) 4x-x=425 T) %:425

. CxyiacTH piBHAHHA X0 3ajadi:

Bapianm 1
IlepuMeTp npaMoKyTHHKA AOopiBHIOE 15,6 aM,
oxHa 3 Horo cTopiH Ha 2,8 aM Ginbina 3a Apyry.
3HaliTH CTOPOHM NPAMOKYTHHKA.

[

A) %:212 B) x+5x=212
B) x-5=212 T) 5x-x=212
Bapianm 2

IlepumMeTp npaMOKyTHHKA JopiBHIOE 14,8 aMm,
OAHA 3 #oro cropin Ha 4,2 AM MeHIIAa 3a APYry.
3HaliTH CTOPOHH IPAMOKYTHHKA.

A) 2,8x=15,6
B) x=15,6-2,8

B) x+2,8=15,6
I) 2(x+2,8)=15,6

. CKJacTH piBHSHHSA [0 3akadvi:

Bapianm 1 .
Iimoxix npoitmoB 3a 45 xB TaKky BigcTaHb, AKY
BeJIOCHMNIEeXUCT HoJia€ 3a 15 xB. 3HaiiT 1IBUS-
KiCTh KOKHOI'O 3 HNX, AKINO IIBHAKICTL BeJo-

cunenucra Ha 10 M/xB 6inbnIa 3a INBUAKiCTE mi-
HIOXOAA.

A) X 148 B) x=14,8-4,2
4,2

B) x-4,2=14,8 T) 2(x-4,2)=14,8

L]

Bapianm 2
Jlerkosnii aBTOMOGiIB 3a 4 rOJ MPOMINOB LIIAX,
AKU BaHTAKiBKa Josa€ 3a 6 rox. 3HafiTy mBUg-
KicTh KOXXHOro aBTromMo0isifg, AKIIO MBUAKICTD
BaHTaXXiBKY Ha 30 kM/roa MeHIua 3a IIBHA-
KicTh JIerkosoro asroMobing.

A) 15(x+10)=45
B) 45x-15x=10

B) 15(x+10)=45x
I) 15(x-10)=45x
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A) 4-x=6-30
B) 6x=4x+30

B) 4(x+30)=6x
I) 4(x-30)=6x

L]




Knac

Mpissuie, iM's

Harta Bapiant

7. Posp’sazaTu 3ajgauvy.

Bapianm 1
Tennoxix npoxoauTs 3a 15 rox npotu Teuii pigxn
TakKy BizcTaHb, AKY BiH MoXXe mpoiitu 3a 13 rog
3a reqicio. 3HaliTH MIBUAKICTL Teuil piuku, AKIO
BJIACHA IUBUAKICTE Terutoxona 70 xm/rox.

HocraTuii pisens (3 6aau) \
Posg’sizamu 3aelaHst 7, 8. 3anuwimb 8idnosios y 3owum i nepeHecime if 0o bnaHka sidnosidel

Bapianm 2
Bixg nmpucrani yHus piukoro BignpaBuin 1LIiT,
100 pyxXaBscsa 3i mBuakKicTio 4 kM/roj. Yepes
3 rox ciaigom 3a HUM BHUIIOB YWOBEH, BJacHa
wBuaKicTs AKoro 9 km/rox. Ha akii Bixcrani
Bijf npHcTaHi YOBeH Ha3oXKeHe IIiT?

|

L

Bidnosids:

8. Poap’asaTu piBHAHHA:

Bapianm 1 Bapianm 2
x-1 2+x 4+x x-2
2 4 3 2
Bidnosidb:
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Bucokwui piBens (3 6aau)

Pose’sazamu 3aedanHn 9. Posg’asaHHa mae micmumu o6rpyHmyeaHHs
(nocnidoeHi nozivHi Oif ma nosiCHeHHs)

9. Posp’asary piBHAHHA:

Bapianm 1 Bapianm 2
|2,5-2x|=10 , | [15x-8l=7
T T I
Bidnosidv:
Ysara!

BiamivaiTe Tinbkn oaHy NpasunbHy BiANOBiAb. LOTPMMYITECH BKA3iBOK WOAO 3aNOBHEHHA BnaHka.

Y 3aBaaHHsix 1-6 npaBunbHY BIANOBIAL NO3Ha4alTe Tak: IZ] _

A B BT A B BT A B BT A B BT A b BT ABBT
1000 00000 0000 <0000 sO000  sCJO00
Y 3aBpannsax 7-8 npasvnbHy BIANOBIAL 3anNUCyiTe y PSAOK. SIKIWO PO3R'A3KIB AeKiNbKa, 3anucyiTe ix
yYepes Kpanky 3 KOMOIo.

[7. Bidnosids: ]

8. Bidnoeids: |

Ouinka
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